



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15125.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-21 08:55**

Parlex azonosító: **PESPW1WG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen költségtételekkel számol a kormány a Mátrai Erőmű átalakítása során és milyen forrásból tervezi a szükséges finanszírozást előteremteni?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban megjelent hírek szerint megkezdődött a Mátrai Erőmű kilenc évig tartó átalakítása, vagyis a vállalat karbonfüggetlenségét célzó és a bányaterületek rekultivációjára, energiahatékonysági, valamint a regionális zöld közlekedési megoldások népszerűsítésére is kiterjedő átmenet. A közelmúltban ismét állami tulajdonba került vállalat által közölt információk szerint a folyamat költségigénye akár a 100 milliárd forintot is meghaladhatja, amit döntően közpénzből terveznek finanszírozni. Az első részlethez hamarosan hozzá is jut az erőműcég, mivel az ITM és az Európai Unió illetékes végrehajtó ügynöksége decemberben aláírta azt az 5,2 milliárd forint összköltségvetésű támogatási szerződést, amely a Nemzeti Energia- és Klímaterv végrehajtását, valamint a Mátrai Erőmű fenntartható és igazságos átmenetét segítő "LIFE-IP North-HU-Trans" projekt végrehajtását rögzíti.

Kérem, szíveskedjék tájékoztatni róla - lehetőség szerint minél részletesebb bontásban -, milyen költségtételekkel számol a kormány a Mátrai Erőmű átalakítása, a karbonfüggetlenség elérése, az energiahatékonyság növelése és a kapcsolódó bányaterületek, illetve meddőhányók rekultivációja során, és milyen forrásból tervezi a szükséges finanszírozást előteremteni.

Várom válaszát!

Budapest, 2021. február 19.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő